
1

Väisänen Seija Naturpolis Oy

Lähettäjä: Naturpolis [no_reply@naturpolis.fi]
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Vastaanottaja: Väisänen Seija Naturpolis Oy
Aihe: KuusamoRegion-uutiskirje 12/2011 - korjaus virheellisessä linkityksessä

KUUSAMOREGION-UUTISKIRJE 

Koillis-Suomen elinkeinostrategian 
toteutus kovassa vauhdissa 

Koillis-Suomen elinkeinostrategia hyväksyttiin kunnissa 
lopullisesti syksyn aikana. Jatkotyössä keskitytään nyt yhteisten 
valintojen mukaisesti logistiikan, Venäjä-yhteistyön, matkailun, 
puutuotealan ja kaivostoiminnan kehittämiseen.    

Lue lisää » 

 

Taivalkoskella tarjolla yrittäjille tuote- ja 
palvelukehityskoulutusta 

Koulutus on kohdistettu Taivalkoskella tai lähialueella toimiville 
yrityksille, joilla on tarve kehittää uusia tuotteita ja palveluita, 
kehittää olemassa olevia tuotteita, tuotteistaa palveluitaan tai 
kehittää markkinointiaan. Koulutukseen osallistuvan henkilön 
tulee toimia yrittäjänä tai olla työsuhteessa yritykseen. 

Koulutus sisältää 10 – 12 yhteistä lähipäivää Taivalkoskella sekä 
2 yrityskohtaista konsultointipäivää. Ohjelmaan kuuluu 
yrityskohtaisia kehittämistehtäviä sekä mahdollisuus osaamisen 
osoittamiseen. Ohjelma aloitetaan, jos ryhmään ilmoittautuu 
vähintään 12 henkilöä (maksimiosallistujamäärä 16). Koulutus 
rahoitetaan oppisopimusrahoituksella (yrittäjän 
sopimusperusteinen koulutus) ja koulutus on osallistujalle 
maksuton lukuun ottamatta 58€:n tutkintomaksua. Koulutuksen 
toteuttaa Oulun Seudun Ammattiopisto. 
 
Koulutuksen infotilaisuus on Taivalkosken metsäoppilaitoksella 
pe 27.01.2012 klo 10.00 –12.00. Lisätietoja yritysasiamies Mika 
Kolehmaiselta, puh. 0400 921 953. Tervetuloa kaikki asiasta 
kiinnostuneet! 

 PIKAUUTISET 

Karhun vuosi -näyttely 
Kulttuurikeskus 
Kiitamassa 

Kulttuurikeskus Kiitaman Karhun 
vuosi -näyttely on avoinna yleisölle 
huhtikuun loppuun saakka 
perjantaisin klo 18-21, lauantaisin 
klo 12-18 ja sunnuntaisin klo 12-20. 
Näyttelyyn on mahdollista tutustua 
tilauksesta myös muina aikoina. 
Lisätietoja Kiitaman projektijohtaja 
Sebastian Kahakorvelta, puh. 050 
5050284. Kulttuurikeskus Kiitaman 
osoite: Kalliolahdentie 2 b, 93999 
Kuusamo (Heikkilän kylä).  

 

Ari Jokisesta Koillis-
Suomen Aikuiskoulutus 
Oy:n toimitusjohtaja ja 
rehtori 
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Matkailu menestyy luonnosta 

Lähiruoan ja paikallisten luonnontuotteiden kysyntä on vahvassa 
kasvussa. Luonnontuote- ja matkailualan toimijoille on syksyn 
2011 aikana järjestetty Koillis-Suomessa KOKO-ohjelman 
puitteissa yhteisiä tapaamisia, joiden tuloksena on päätetty 
käynnistää esiselvityshanke yhteistyömahdollisuuksien 
tarkemmaksi kartoittamiseksi. 

Lue lisää »  
 

Matkailumatematiikkaa 

Talven yöpymiset +0,3 % 
  
Kuusamon Lapland -majoitusliikkeiden tammi-syyskuun 
rekisteröidyt yöpymiset (551 816 kpl) olivat lähes edellisen 
vuoden tasolla, kasvua kertyi 0,3 %. Kasvun mahdollisti 
ulkomaisten yöpymisten (280 100 kpl) lisääntyminen 2,7 %. 
Kotimaisten yöpymisten määrä (458 047 kpl) sen sijaan väheni 
0,2 %. 

Lähes 41 % ulkomaalaisista tuli Venäjältä yöpymismäärän (38 
164 kpl) lisääntyessä 42 %. Saksalaisten yöpymiset (14 752 kpl) 
lisääntyivät 14,2 %, kun taas alankomaalaisten yöpymiset 
(17 346 kpl) vähenivät lähes 16 %. Iso-Britannian yöpymiset 
(3059 kpl) vähenivät selkeimmin, lähes 7000 yöpymisellä eli n. 
68 %. 

Kesän yöpymiset +6,5 % 

Edelliskesään nähden Kuusamo Laplandin rekisteröidyt 
yöpymiset (229 770 kpl) lisääntyivät kesällä 2011 (touko-
syyskuu) 6,5 %. Kotimaisten matkailijoiden yöpymiset kasvoivat 
6,7 % ja ulkomaisten matkailijoiden yöpymiset 5,4 %. 

Eniten ulkomaalaisöitä tuli Saksasta (8535 kpl, +16,7 %) ja 
Venäjältä (5837 kpl, +125 %). Alankomaalaiset, jotka vielä 
kesällä 2006 olivat suurin ulkomainen kansallisuus yli 9000 
yöpymisvuorokaudellaan, yöpyivät alueella viime kesänä enää 
1653 vuorokautta. Kuusamo Lapland ja muut suositut Lapin 
kesämatkailukeskukset ovatkin nyt käynnistäneet yhteistyön 
kesämatkailun lisäämiseksi Hollannista yhdessä 
matkanjärjestäjien kanssa. 

Yhtiön hallitus on nimittänyt Ari 
Jokisen Koillis-Suomen 
Aikuiskoulutus Oy:n 
toimitusjohtajaksi ja rehtoriksi 
1.1.2012 alkaen, jolloin voimassa 
oleva vuoden määräaikainen 
sopimus muuttuu toistaiseksi 
voimassa olevaksi. 

Lue lisää » 

 

Tarjoa 
työssäoppimispaikka 
tulevaisuuden osaajalle! 

Koillis-Suomen Aikuiskoulutuksessa 
on meneillään autoalan 
perustutkinto, josta valmistuu 
osaavaa työvoimaa, 
ajoneuvoasentajia kesällä 2013. 
Ensimmäinen kuuden viikon 
mittainen työssäoppimisjakso alkaa 
helmikuussa 2012 ja jatkoa seuraa 
tulevana kesänä. Jos yritykselläsi on 
tarve uusille tekijöille lähimmän parin 
vuoden sisällä, työssäoppiminen on 
erinomainen tapa perehdyttää 
mahdollinen uusi työntekijä yrityksen 
palvelukseen.  

Tartu heti tilaisuuteen ja kysy 
lisätietoja työssäoppimisesta 
autoalan kouluttaja Aki Jaakkolalta, 
p. 040-5628711, 
aki.jaakkola@ksak.fi  

Lue lisää » 

 

Työelämä kehittyy – pysy 
mukana ja kehitä 
osaamistasi! 

Nyt on oikea aika hankkia uutta 
osaamista. Kainuun 
ammattiopistossa Kuusamossa 
opiskelet uuden ammatin joko 
päätoimisesti tai joustavasti työn 
ohessa sekä täydennät ja päivität 
osaamistasi. Tutustu Kuusamon 
koulutustarjontaan täällä ja löydä 
oma osaamisesi kehittämispolku 
aikuiskoulutustarjonnastamme. 
Lisätietoja löydät myös täältä.  
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Lentoliikenne 
  
Kuusamon lentokentälle saapuu ennakkotietojen mukaan joulu-
tammikuun aikana yhteensä 28 ulkomaista tilauslentoa. Näistä 8 
kpl Iso-Britanniasta, 7 kpl Alankomaista, 6 kpl Venäjältä, 4 kpl 
Ukrainasta, 2 kpl Espanjasta ja 1 kpl Saksasta. Alankomaista ja 
Iso-Britanniasta saapuu ainakin 1 viikoittainen lomalento  aina 
maaliskuulle saakka. 

 

TIE-hanke 

TIE-hanke (Taivalkosken Innovatiiviset Energiaratkaisut) järjesti 
Mustavaaran Kaivos Oy:lle männystä tehtyä puuhiiltä. 
Seuraavaksi on tarkoitus aloittaa yhdessä VTT:n kanssa 
arvioinnit, onko hiilestysprosessi mahdollista saada 
kannattavaksi ja millä edellytyksillä. Joka tapauksessa tiedetään, 
että yli 100.000 tonnin antrasiitin korvaamiseen tarvitaan 
valtavasti energiapuuta, ja siksi logistiikka on olennaisen tärkeä.

Lue lisää »  

Food & Travel -yleinen kehittämishanke 
2011 – 2013 

Food & Travel -yleisen kehittämishankkeen tavoitteena on 
kasvattaa ja monipuolistaa aiempien hankkeiden tuloksena 
rakentunutta maaseudun matkailuyritysten verkostoa. Sen 
kohderyhmänä ovat maaseudulla toimivat matkailuyritykset sekä 
heidän kanssaan yhteistyössä toimivat ohjelmapalveluyritykset ja 
muut alueen matkailutoimijat. Muiden elinkeinoalojen 
yhteistyökumppaneita ovat esim. ammattikalastajat, poromiehet, 
karjankasvattajat sekä muut välillisesti matkailusta hyötyvät 
toimijat alueella. 

Lue lisää täältä. 

 

Snow Works -hanke 

Snow Works on Myötäle ry:n rahoittama yleinen kehittämishanke 
ja se kestää kahden talven yli 10/2011-5/2013. Hankkeeseen 
ovat tervetulleita mukaan kaikki, jotka ovat kiinnostuneita lumen 
ja jään käyttämisestä rakennusaineena, taiteena tai koristeena.  

Hanke selvittää lumen ja jään hyödyntämisen mahdollisuudet 
Kuusamo-Taivalkoski-Posio-alueella ja kehittää niitä 
mahdollisimman pitkälle. Tämä tapahtuu kouluttamalla yritykset 
ja yksityiset hyödyntämään lunta sekä innostamalla heitä 
rakentamaan ja jalostamaan siitä pilotti- ja 
ohjelmapalvelutuotteita. Snow Works ei rakenna valmiita 
lumipuistoja ja jäämaailmoita, vaan auttaa jokaisen tekemään 
sellaisen itse. 

Hankkeen pian aukeavilta kotisivuilta löydät lisää tietoa mm. 
hankkeesta, sen tekemistä lumitöistä ja tulevan talven 
kursseista. Snow Works löytyy myös Facebookista. 
  
Lisäksi voit kysyä kaiken kokoisiin lumiprojekteihisi apua ja 

Koillismaalaiset yritykset 
kaipaavat tietoa alueen 
yritysneuvontapalveluista 

Kuusamon, Posion ja Taivalkosken 
yrityksille tehtiin lokakuussa kysely, 
jossa tiedusteltiin Yritys-Suomi 
Koillismaa -palveluntuottajien 
palvelujen tunnettuutta, palvelun 
laatua ja kehittämiseen liittyviä 
asioita. Tiedotteen kyselyn tuloksista 
voit lukea täältä. 

 

Tervetuloa Rahanjako-
tilaisuuteen 

Hyvä yrittäjä tai yritystoimintaa 
suunnitteleva. Tule kuulemaan 
millaisia mahdollisuuksia Sinulla on 
saada rahoitusta suunnitelmillesi. 
Tervetuloa Rahanjako-tilaisuuteen 
Kuusamossa tiistaina 17.1.2012 klo 
18 alkaen - paikka ilmoitetaan 
myöhemmin. Mukana tilaisuudessa 
mm. Myötäle ry, ProAgria, Naturpolis 
Oy, Koillismaan TE-Toimisto ja 
Finnvera. Seuraa tammikuun alussa 
ilmoituksia lehdissä ja Naturpolis 
Oy:n nettisivuilla. 

OTA YHTEYTTÄ 

 
 
Lähetä uutisvinkkisi meille! 
 
Seija Väisänen 
Tiedottaja 
seija.vaisanen@naturpolis.fi 
 
Puh. +358 40 725 0392 
 
www.kuusamoregion.fi  
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neuvoja Piritta Liikalta, 0400 126 765, piritta.liikka@naturpolis.fi. 

SCL Iceman Kuusamo Lapland 9. – 
10.3.2012 

Järjestyksessään kolmas arktinen Iceman-voimamieskisa 
järjestetään Kuusamossa maaliskuussa 2012.  
Kaksipäiväisen tapahtuman aikana 12 kilpailijaa mittelee 
voimiaan ilman pakkasrajaa tai säävarausta kaikkiaan 
kahdeksassa eri lajissa. Kilpailunäyttämöinä toimivat 
kuvaukselliset Rukan Salonki, Chalet Ruka Peak ja Rukan 
kävelykylä. Tapahtuma huipentuu palkintojenjakoon lauantai-
iltana Rukan kävelykylässä. 

Lue lisää » 
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